
Protokollfört vld Ulrlcehamns Bridgeklubbs styrelsemöte 2023-03-05 hos Roy Carlsson

Nårvarande: Roy Carlsson, Johan Kjerrulf, Roland Azelius, Anette Reivall, Fredrik Broman

och Jens Andersen

§r.

§2.

§3.

Ordförande Roy Carlsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

Dagordningen godkä ndes.

Konstitution av styrelsen
Ordförande: Roy Carlsson

Vise ordförande: Johan Kjerrulf
Kassör: Roland Azelius
Sekreterare: Jens Andersen
Ledamot: Fredrik Broman
Suppleant: Anette Reivall

Suppleant: Elisabeth Lindholm

Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna.

Rapporter: Roland informerade om ekonomin. Den är fortsatt god.

Hemsidan: Felaktiga adresser och telefonnummer bör rättas till.

Nycklar/Nyckellistan: Roy berättar att varje år i Mars månad ska alla som ha nycklar verifiera

att dessa finns, och att de fungerar, och inte har kommit bort, Johan tar på sig att verifiera

att nycklar finns, och Jens ska få en nyckel förslagsvis Kerstin som inte längre behöver sin.

Betalning av bordsavgifter, Swish, kontanter, betalkuponger: Styrelsen diskuterar olika

former av betalningar för framtiden. Betalkuponger vill vi fortsatt testa men skjuter detta

framåt i tiden då Fredrik inte har möjlighet för närvarande att ta fram dessa.

Ukrainabridgen: Fastställer att Ukrainabridgen blir av den 26/3 KL 13.30 Spelet blir på 24

brickor och kostnaden 50: - per deltagare går till insamlingen till Ukraina. Hyran för lokalen

skänks också till insamlingen av fastighetsägaren. Trivselgruppen har tagit på sig att fixa fram

fika. Vill man skänka mer till Ukraina så går det bra att betala extra genom bordsavgiften.

Föreningsguiden i UT: Styrelsen diskuterar om vi ska fortsätta synas i Föreningsguiden och vi

kommer överens om att vi ska fortsätta med detta.

§4.

§s.

§6.

§7.

§10.

§8.

§e.

§11. Utbildning Spela Bridge 2l Pratbridge: Roy berättar att utbildning skett Spela Bridge 2 i

SISUS regi. Förslag har kommit på att ev. anordna så kallad pratbridge men vi beslutade att
skjuta på detta. Förnyad diskussion om detta sker efter sommaren om det finns intresse ifrån

någon att hålla en sådan utbildning.

§12. övriga frågor: Beslut togs om att vi ska sätta in annons i tidningen om att vi har

sommarbridge i våra lokaler. Värdrollen som vi har för att hjälpa till vid tävlingar fungerar

inte helt bra. Förslag om att lista finns vid betalbordet för att lättare påminna de som har

vårdrollen nästa gång. Den som hälsar alla välkomna till tävlingen kan också ge en blänkare

om att tänka på detta.

§13. Nästa möte: Beslut att nästa möte är den2715 Hemma hos Jens, Bangårdsgatan 6 KI.15.00

§14. Avslutning: Ordföraren tackar för visat arrangemang och avslutar mötet

Jens Andersen
se re ordförande


